

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egész évre 80 K, fél évre 40 K, negyed évre 20 korona.
Egyszám ára darabonként 2 korona.

Felelőszerkesztő és kiadó:
DINKREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Czellidömőkön, ide intőzések a szerkesztő részről illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzületek.

Nyugatmagyarország.

Nemcsak a magyar közvélemény, hanem az egész világ nagy érdekötással néz a jövő héten Veleenceben kezdődő konferencia elé. De a kuiszák mögött már régóta folyik az intrika, hogy a kis antant meghússítsa a meggyezést. Nem akarunk jóslásokba beleszólgni, nem is lehet előre megmondani, hogy minő eredménnyel fog végzódni a konferencia, de ajánljuk a sok színben játszó Ausztriának, hogy vessen le végre árcsát és férfias bátorsággal mondja ki a végső szót.

A magyar kormány már több ízben nyilvánkozta, hogy a trianoni reánk erőszakolt békeszerződést be fogja tartani s ahhoz mindenben alkalmazzuk. Amde úgy tudjuk, hogy súlyos kötelezettségünk mellett jogaink is vannak, amely jogainkról semmi körülmények között le nem mondunk. Az egykori búske császárvárosban, mely annyira telteste van magyar nemzeti vonatkozású kincssekkel és emlékekkel, melyekből bizonyára már egyet-mást el is adogattak Németországba dícsó és viléző szocialdemokrata vezeték, lemondani nem vagyunk hajlandók. Hanem kitartással folytatjuk a küzdelmet, hogy jogos nemzeti vagyonunkat a Lejtán áthozzuk, hogy annak időjén emelhesse a magyar királyi udvar fényét.

Benes cséh külügyminiszter közvetítési akciója ugyánték mezbukott a most Torinó márti olasz külügyminiszter próbálkozók, hogy az osztrák kormányt eme súlyos kérdésben enged kénysegre bírja. De alighogy megkapta az osztrák kormány a velencei konferenciára a meghívót, máris különböző állítmásokkal körítte tele a világaját, hogy Anglia nem járult hozzá az értekelet megúratásához. Párisban és Rómában meglepetve értesültek eme roszakarattal beállított hírekről s mindjárt meg is cáfolták. Sőt ep az ellenkezője igaz, hogy Anglia nem zárkózik el attól a gondolattól, hogy Ausztriának minden útát és módot meg kell próbálni a helyzet megoldása végett, de természetesen, hogy Magyarországak teljesíteni kell a határozat után a trianoni békeszerződést, mondja a hivatalos angol hírlorrás.

Hisz ezen mi már túl vagyunk. A katonaságot már rég kivontuk az átadandó területekről s ami ott történik, ahhoz már kevés közünk van, az ott történő jelenségek a népakaratot jellemzik s nem hiszünk többé az osztrákban, amely reájuk nézve csak újabb súlyos megpróbáltatást hozna. De ugyánték, Ausztria ide szerthé letelepíteni az igazságszolgáltatás elől Bécsebe menekült emigránsokat s most ezek minden pikézes eszakközzel azon dörögnek, hogy elvtársainkkal a győtes országokban csfajtat keresztült vigyek.

Kárjuk csak eber ügyelemmel a külföldi politika nézőletét s látjuk azt, hogy úgy a nagy, mint a kis antant országában feszült a levegő. Bécsi lapok nagyon siránkoznak, hogy hatalmas pártfogók saját bajuk középette megfelledekeznek húsges bajlusokról, Ausztriáról.

Olaszország egyensúlyozni akarja Franciaország befolyását Magyarországon, Anglia politikája borkolt s majdnem teljesen kysmerhetetlen. A kisanant minden ereivel azon volt, hogy megakadályozza a veneczei konferencia megtárást, mert attól fél, ha az Magyarországra pozitív eredménnyel végződnek, úgy a magyarok másúit is rést utának a trianoni békeszerződésben.

Nem tudjuk, hogy a Nyugatmagyarországi kérdés elintézése milyen lesz, hogy Magyarországi barátait ádá ellenségeink nem tudják-e ellátarítani, de ott áll lábhoz tett fegyverrel Nyugatmagyarországi derék népe, mely megátesz mindent, hooz igazát érvegyre juttassa s továbbra is meg fog maradni Szent István bírodalma dorék polárának.

Ha visszajössz ...

Mi lesz, ha a többiekkel
Egy napon te is visszajössz?
Mi lesz, ha a szerelmemért
— Ugy, amiut régen — könyörögsz!...

A hosszú évek szenvedése
Egy pillanat... s meglásd, foleddé.
Bizalommal, boldogan beszélem
Gyönge kezem erős kezédbe.

Régi írásaid olvasva
A lelkeket magamba zártam
Nincs köztütnk semmi ellentét
Jójj! Szemedbe nézek bizva, bátran,

Ugy van, mint előre mondtad,
Eloszlott mind a dőre vágyam
És a nyugalmas, csöndes otthon
Az a világ, amire vágytam.

Milyen jó is lesz ottan együtt!
Milyen vidáman dolgozunk!
Bánatot, könyvet elfelejtők
Mi csak mosolyogni tudunk!

Magányos, meghitt alkotmányban
Előszved a hageddű,
Chopint játszol... tudod, mint régen...
...Leszáll az est, mely szent nekünk.

...Csak egyszer itt légy...

Nem hiszem én, hogy régen porladsz
A gorlicei temetőben!... F. N. J.

A footballsport durvaságai ellen.

Gróf Ráday Geőze - belügyminiszter a napokban átiratot intézett az illetékes hatóságokhoz, melyben értesíti őket, hogy különösen a football sport terén olyan durvaságok mutatkoznak, amelyek a sport lelkevevő hatását nagyon lerontják.

A belügyminiszter leírataiban különben ezeket mondja:

A magyar sport a fejlődés legmagasabb fokára felalad, sőt bizonyos ágakban túlszárnyalta a nálánál hosszabb múltra visszatekintő külföldet is. Az elkövetett durvaságok azonban arra késztetik a belügyminisztert, hogy bizonyos rendelkezésekhez nyuljon, hogy egyezzen s mindenkorra megszűnjön azok a sportkirovések, melyek játékosokon kívül a közönséget is kártevősen érintik.

A belügyminiszter ezért elrendeeli, hogy az egyes football mérkőzésekben elkövetett durvaságokért azt az egyesületet teszi felelőssé, amelyhez az illető játékos tartozik. Ezenkívül ártir a Magyar Labdarúgók Szövetségéhez, felszólítván arra, hogy az egyes mérkőzésekre kiküldött bírók utasításának arra, hogy a legkeisebb durvaságnál az illető játékos a pályáról leállítsassék s ha annak szüksége mutatkozik, úgy írjon át egyesületéhez s hozza javaslatba a mérkőzésről való eltiltást.

A rendelet végül kimondja, hogy az államrendőrség ellenőrzés végett tartozik az sport pályára egy rendőrtisztviselőt kirendelni. Természetesen lehetőleg olyan ember legyen az illető, aki a sporthoz is ért.

A belügyminiszter elhatározásához csak annyit fűzök hozzá, hogy az tényleg szükségessé vált, amennyiben a durvaságok sok helyen már a végéskig elájálnak, miért is csak hatóságai szigorral lehet a football sport kirovéseit a régi határokok közé visszaszoritani.

Reggel.

Jóságos Atyám Istenem!
E fölvirradt új reggelen,
Fogadd hálás köszönőtem!
Azért a nagy jószágodért,
Hogy engem semmi baj nem ért.
A sőtét hosszú éjszakám:
Békében, nyugton alhattam;
Mert te örökéid melletttem,
Midőn mélyen szenderogtem
S virrasztál gyermeked fölött
Adván erőt és örömet.
Most újból Te hozzáz esdek,
Amidőn imámba kezdek:
Légy velem mai munkámban,
Ne menjél hátra tőlem!
Dicsősgedre hirdessesem,
És mások javát keressesem.
Ez örök Igéd parancsa
S lelkem tonni is akarja.
A lélek kész, — nem így a test:
Erőtlen s a jóra rost!
S így a jó eiker elmarad,
Míg nem az éj szárnya takar.
S hogy még se ér veszedelem,
Azt csak Neked köszönhetem:
Örök jósága Istenem!
Fogadd hálás köszönőtem
Minden megújult reggelen!... M. L.

Sértült államjegyek kicserélése.

A használhatatlanná vált vagy sérült államjegyek kicserélése tárgyában a pénzügyminiszter 4515/1921. P. M. szám alatt hirdetményt bocsátott ki (megjelent a hivatalos lap szept. 27-iki számában), amely a használhatatlanná vált államjegyek kicserélése és a sérült (nagyos) államjegyek részleges megértése tárgyában a következőképen rendelkezik.

A kopás folytán használhatatlanná vált teljes államjegyeket a jegyintézet fizetesképp elfogadja vagy kívánatra teljes névértékben kicseréli. Véletlen folytán használhatatlanná vált, bepiszkított vagy másképp felütönné eltorzított államjegyeket a jegyintézet fizetés-ellen, illetőleg azonnali beaváltásra csak akkor fogadhat el, ha az ily államjegy valódisága kétségtelen. Használhatatlanná vált államjegyeket, amelyekről külsőleg kiitnik, hogy azokat szándékosan változtatták meg, az áltami jegyintézet 10 fillérid 25 K-ig terjedő gyártási és kezelési költség megtérítése ellenében váltja be, illetve fogadja el fizetesképen.

Sértült államjegyeket, amelyeknél egyes részek hiányosak, csak azzal az összeggel váltatnak be, amely azok sértetlen részeire esik. A 10 től 10,000 K-ig terjedő államjegyek 100 egyenlő részre oszthatók fel. Minden részéről, amelyet a hálozatra illesztett államjegy legalább a felére nem fed, 10 fillérid 100 K-ig terjedő levonás eszözöltezik. Amidőn a felek sérelmesnek tartják a jegyintézet penztárai által történt megszábat, az a. n. jegyek a penztár által elismervény ellenében átveendőek és át nem nyukasztva a jegyintézet általános igazgatási osztályához terjesztendő végleges megszabat végett. A részösszeg átvétele után a megszabat véglegesnek tekintendő.

H I R E K.

Korona-nyúlás. A kemenesaljai esparei kerület október 5-én tartotta meg évi korona nyúlását Kemenesszentpéteren. A gyűlésen megjelent dr. Tauber Sándor kanonok, a kiváló egyházközség is. Eisz előadó Gasi Gergely ostfayasszonyfai plébános volt, aki a vegyes házasságok nényes problémáját fejtegette. Dr. Tauber kanonok kimutatta, hogy a 10 elvi szempontokba ezen a téren nem különbözik a katolikusok és protestánsok állásfoglalása: az egyházi feyilem mindegyiknél a vegyes házasságok ellen van. Pintér Imre sítike plébános az iskolából kikerült ifjúság életének irányításáról olvasott fel tanulságosan. Dr. Kihár Flóris czellidömöki plébános a haranggyire-hívtá fel a papársai feyilem. A koronát Tauber kanonok zárta be, aki örömet fejezte ki, hogy a kemenesaljai papság nivós értekezletben résztvehetett.

Beszámoló. Gyömőrey György mult vasárnap tartotta meg beszámoló beszédét Egyházas- és Várkeszőn, Kemenesszentpéteren és Pápcőzön. Választóközönsége nagy lelkesedéssel hallgatta beszámolóját, amelyben a parlament eddigi működését értékelte, kitért a földbirtokreformra és megfogadta pénzügyi politikájára is. Elítélte a gabonapanamákat. A helyi elnökökön kívül még dr. Kihár plébános intézett buzdító szavakat Gyömőrey választóihöz.

Elhunyt földbirtokos. A mult kedden elhunyt Uraregyházban mestersházi Nagy Pál földbirtokos, életének 81-ik évében. Az elhunyt földbirtokos városunkban is gyakran megfordult, hol rokoni társaságban szivesen résztvett. A temetés a városi temetőben megtörtént, az egész falu és a vidék intelligenciája kísérete utolsó útjára.

Elölépés. A. m. kir. igazságügyminiszter a most folyó előléptetések során Rosenheim Jéni járásbírószági irodatisztelt irdaigazgatóvá léptette elő.

Gyönge a dohánytermés. A nagy szárazság és a fergek pusztítása miatt igen gyenge lesz a dohánytermés. A dohány levelei aprók és a kerti dohány gyenge minőségű. A belföldi fogyasztásra elég dohány lesz, de kivitellel alig juthat.

Dollárokat

és más külföldi pénznemeket a legjobb napi áron vált be, külföldi étutalásokat teljesíti a **Kemenesaljai Közg. Hittelbank Czellidömökön.**

Helybéli nagykereskedő cég **könyvelője** szabad idejében elvállalná magának csegkönyvvezetését. Cim a kiadóban.

Egy jókarban lévő **4 és feles gőcsőplő magánjáró teljes felszereléssel** azonnal olcsó áron eladó. Cim a kiadóban.

Gerse János bádagos Czellidömök, Pápa-ú. 8.

Elvállal mindenemű épületmunkát, kivethatények és nyvezetési javítását. Raktáron tart kész bádagos munkákat. Jó és pontos munkáért szavalat.

Ovál asztal

Cim a kiadóban.
3000 db. 2 méteres szőőőőőőőő gűmbűlyi eladó. Cim a kiadó hivatalban.

Eladó ház.

Czellidömökön, a Baross-utca 40. az. H A Z, mely áll 2 szoba, 2 konyha, 2 előtárból és a szükséges mellékhelyiségekből, szabad kézből eladó. Bővebbet Horváth Elek lakatosmesternél.

Kívül fűthető cserép

kályhát
keresek megvételre.
Czoma János Czellidömök, Kis-utca.

Kádfürdő

Pápa (a Villanytelep mellett). A fürdő minden nap kora reggeltől estig nyitva. Vidékiek azonnal fürdőzhetnek.

Eladó ház.

Egy szoba, egy konyha, mellékhelyiségek és kertből álló

háza ma t
azonnal eladom. Cím meg tudható a kiadóhivatalban.

Butorna
alkalmas szép nagy, vastag átmérőjű, egyszéges

diófa

juhányszó árban azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban meg tudható,

Hazamat a szoprói teológia. Soproni jelentés szerint az evangélikus teológia szombaton visszatért régi székhelyére, Sopronba. A város közönsége a tanári kárt és az akadémikusokat ünneplő szekerettel fogadta.

Köszönt. Szaghi János kövvekereskedő úr a polg. fiúisk. Ifj. Ség. Egyesületnek 220 koronát adott, amiért hálás köszönetünket nyilvánítjuk. Az elnökség.

Ítélet a Tisza pörben. Féléves tárgyalás után a héten Budapesten a királyi törvényeszen kihirdették gróf Tisza István orvokosainak ítéletét. Lelki szemünk előtt megújulnak a most három év óta lejátszódott események a biztást megállapíthatjuk, hogy gróf Tisza István fenkölt-jelleme és erős keze, az egész hazaszerető nemcsak nekünk, de az egész magyar hazának nagyon hiányzik. Ha élné, megakasztva nem ismerő akaraterejével taian meg kivette volna szerencsétlen hazánkat ebből a bizonytalan és módfelett súlyos helyzetből. Végre ítélet alá került a nagy pör s maga az ítélet nagy meglepetést hozott. Keri Pált halálra, Gaertner Márcsolt 14 évi fegyháza ítélték, Fényes Lászlót és Vágó Wilhelm Jenőt felmentették. A királyi ügyész felebbezzel jelentelt be s így az iratok a felebbiteli bírósághoz kerültek.

Beszonszori bajnoki footballmérkőzés. A Move vidéki bajnokására benevezett helybeli football csapatunkat f. hó 16-ára a székesfehérvári Move jökepeségű csapatával sorsolták ki, amely mérkőzés Czellidomlakon jászoltak le. — F. hó 30-án lesz a második bajnoki mérkőzés csapatunknak Simontornyan (Tolnamegye) az ottani Move csapatával, míg november 6-án a veszpremi Move csapatával — Veszpremben kell mérkőznünk. — Tekintettel a nagy kiadásokra, amelybe egy bajnoki mérkőzés rendezése kerül, ezuttal mérkőzést felment helyáras lesznek és pedig díj hely 20 K. állóhely 15 K és diákjegy 6 K. A mérkőzés a korai sötétségre való tekintettel fél 4 órakor kezdődik.

Csuk az államrendőrség tagjai rendőrk. A belügyminiszter rendelete adott ki, mely szerint a városi u. n. közrendészeti hatóságok elnevezésükben a »rendőri» vagy közrendészeti elnevezést nem használhatják. A rendelet kimondja azt is, hogy azok a volt városi rendőrök, akiket az államrendőrséghez nem vettek át, régi városi rendőri címüket nem használhatják.

Köszönőnyilvánítás. Könyv Jánosnak, a Félix-liget Öreg kertészének nejét mult hó 15-én temették el. Mivel Jány az egyező temetés költségeinek egy részét csak közbövevett pénzzel tudta kifizetni és nem maradt amiből megélni tudjon, három gyűjtővet közrotem a czelli iskolák útján az 6 javára. A kath. iskola 499 K, a polgári iskola 166 K, az izr. iskola pedig 136 koronát gyűjtött s így összesen összesen 792 korona, amelyet Könyvnek átadtam. Fogadják a közremöködők iskolák faradozásukért, a jászóvt adakók pedig szives adományukért egy Könyv Jánosnak, mint alulírottak is hálás köszönetet Göttmann, ligetelőgyűlő.

Birtokok, vállalatok, stb. vezetésével, azok lezámolásainak ellenőrzésével stb. stb. kapcsolatos üzleri stb. alkalmaztatással keresek Budapesten vagy vidéken, 12 (tizenkét) évi ügyi tapasztalattal. Budapest — központi irodalmi alkalmas három fő és egyéb mellék-helyiséget telefonnal esetleg rendelkezésre bocsátok. Ajánlatokat munkákör, hely és javadalmazás változásával Hollo János Budapest, Mária Terézia-ut. 6, III. 3 címre kérek.

A Fenti Társaság vezetőkikt báro Korányi Frigyes irta. Hegedűs törvényneim reviziójáról Ereký Károly irt cikkkel. Érdekes riportok számolnak a magyar pénzpiac milliárdos vesztéséről, ami az osztrák korona áresése következtében állott elő, továbbá a márká tragédiájáról, a Fabank és Angol-Magyar Bank érdekközösségéről, a Kola cég és az Angol-Magyar Bank fúziójáról, a Dél Vasútról, a Ferestáról, a Hungyél államosodáról, a cukorkaüzemről, a lisztgyártól, stb. A lap szerkesztősege mindennemű sorsjegy és érték papírtgtyben digitálannál felvilágosítást. A kiadóhivatal kívánságára szivesen küld mutatványszámot. Előfizetést megrendelést: Budapest, VI. Izabella-utca 43. szám alá kell küldeni. Előfizetési díj: egy évre 300 K, félre 150 K, negyed évre 80 K. Peld. utánközponti papírat az ítétem újságotársaságunknak, melynek 6 korona.

Megemmisittek minden repülőgépänket. A repülést ellenőrző szövetségi bizottság, a nagy értékt képviselő repülőanyag Oszerombolását a volt repülőgépgyárakban és a Maefort budapesti és szegedi raktárában megkezdte. Az ántant megemmisittek a Magyarországon található repülőanyagot, tekintet nélkül arra, hogy kinek birtokában van és milyen időben gyártották. Oszerombolják azokat az értékes és tisztán polgári gépeket, amelyekkel eddig a szombathelyi és szegedi postalórgatmat bonyolították le. Egyik gyárunkban meg a motorfékállványokat is

összeszedték, az összes műszereket pedig kiszállítják az országból. A külföldön (még a leggyóztott Németországban is 149 hadigépet hagytak meg) mind nagyobb arányban bontakozik ki a jövő közeledési módja, a légi-forgalom. Nálunk irtózatosszúttó munkában megemmisittek az óriási erőfeszítésekkel talpraállított polgári aviaticánk és megbővel aviatikai iparunk, amely a balkáni piacot elláthatta volna.

Vasvármegye Nyugatmagyarországról. Vasvármegye jövővételésége mily hazafúi meghatározással elhatározta, hogy halájanak és elismerésének ad kijelzését Nyugatmagyarország lakossága iránt azért az elszánt magatartással, amellyel Ausztriával szemben a hazai földjének megvédése érdekében viselkedett. Közfőntősen megilletődéssel jegyzik fel a vármegye a hazafias vend nép elszánt hűségét Magyarországról. Ugyanezok viharos erővel tiltakoznak ismétlen a nyugati végek vármegyéje Nyugatmagyarországról elszakítása ellen s leír a kormányhoz, hogy egyén a rendelkezésre álló retorziós eszközökkel, mindenek előtt pedig szakítsa meg Ausztriával a diplomaciai összeköttetést. Vas vármegye ezt a határozatot — nemcsak a kormányval közli megfelelő felirattal, hanem hasonló aláírást foglalja céljából ártir valamennyi törvényhatóságához.

Amerikai magyar lap a magyar képviselőket fizesse. A »Bridgeport» amerikai lap írja a következőket: »A honfolyónak kevés a fizesetek. Ezt jaggatják annyira, hogy Rakovszky István elnök javaslatára kimondták, hogy ezentel napi száz korona helyett 250 korona fizeset igényelnek. Kívánsági vagyis, vajjon Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter, ki a takarékosagot hangoztatja, megfogja e adni a nemzetgyűlést képviselőnek ezt a fizeséemelését? Mi a leghalmozottabb ellenzők, mert a nemzetgyűlési képviselőnek ne éljenek abból, amit fizetvéll kapnak, hanem legyen mindegyiknek becsületes munkás foglalkozása. Ez az adókkal a gyorsanyaragott szegény nép nem adózhath meg vagy 10.000.000, mond: tiszthiott arra, hogy nemzetgyűlési képviselőket jól élhessenek». Így a Bridgeport !!

A vagyonváltás felhívogatásán. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület igazgató választmánya határozati javaslatot fogadott el a vagyonváltás — följegyzéses tárgyában. Különösen kiemelték, hogy az ingatlan vagyonváltás kivésa nem felel meg az egyező előző elveknek. Az egyező-fétt egyuttal tiltakozott. A mezőgazdasági munkásoknak az ipari munkások közé való felvétele végett, amit a nemzetközi munkáshivatal követel.

Gazsa és lisztexport. A statisztikai hivatal szept. 10-ig közöltette Gazsát és lisztexportunkat. Elszállított Budapastról 1265 wagon buza (tavaly 322), 2452 wagon tengri (tavaly 1309) és 4471 wagon liszt (tavaly 2840).

A Sziinhazi Élet. A száma kezdő közölmi Sziinházny István »Tizenhat éjszaka» című szenzációs új sziinhazi regnyét, mely egy elrabolt primadonnáról szól. Beszámol a Magyar szinhaz premierjéről és a Hencessence szinhaz reprizeről pompás képekben. H. G. Gus Gyula, Kusztolányi Dzsó, Szenes Béla, Lunkóczy Ica, Gacs Demeter cikkeket közli, köttmelékletet, szindarab folytatást ad és mozi és zene mellékletet. Egy szám ára 10 korona, díj negyed évre 115 korona. Kiadóhivatal Budapest Erzsébet körút 29.

Óktóber végén kiserelőik a tíz és huszakoronasok. Budapesti taviratok, hogy ha az államjegyzőretnőnek sikerül még ebben a hónapban befejeznie a kétkoronasok kiserelését, akkor október végén megindul a 10 és 20 koronas magyar fölbővítéses — osztrák-magyar bankjegyek átserelésé.

A megheszet folkarólasa a ködopniko-lakban. A vallás és közoktatásiügyi miniszter a földmivelésügyi miniszterrel egyetértőleg rendeletet bõvített ki valamennyi tankerületi főigazgatóhoz. A rendelet — utaltással a kortortermelőstünk esőkönösésére — arra hívja fel a főigazgatókat, hogy felügyelők a a tartozó fő- és leányközépiskolákban (gimnaziumokban, reál- és kereskedelmi iskolákban) vezessék be és honosítsák meg a megheszteléseket.

A magyar nép. Irányos Gyula nagy népszerűségű Örvendő képmes hettilapja legújabb 40 ik számban művészi kirított fényképfotókat közöl, melyek a mult hét legaktuálisabb eseményeit rajzolják. A szövegrészből kiemeljük a »Sziinházok»-at, Gulyás József versét, Szekula János novelláját, Bay Dóra kétrös cikkeit; a változatos híres gazdaság rovatot; a szenzációsnak ígért és Naptról szóló »Máradsz» és Gulyás József ördökes regényfolytatását. A »Magyar Népelelőzetés»-re negyedévenként 60 K, félre 110 K. Egyes szám ára 5 korona. Mutatványszámot küld a kiadóhivatal, Budapest, Szentkirályi utca 30. szám.

Hadirokkantak gabonasegélyjárata. A czellidomlakai járási hadirokkantak elnök vége kerés el fordult a járás földbiztosítóhoz, hogy kedvezményes árban kiki vásároljon fel megvéte-re buzát és rozst. Ezidig meg csak dukai Takács Focuc dukai földbiztosos és Nunkovits Dénes magyargenerális lakos birtokos ajánlottak fel 2—2 mőterdözsa gabonát és pedig ingyenesen a járási legszegényebb hadirokkantak, hadiárvak és hadiözvegyek részére. Vajha e nemesszi ví adakozást a többi megkeresett földesurak is követnek.

Vasvármegyei muzsikusközpont. elvállalja zongorák hangolását, bőrzését és javítását. A zongorahang megváltoztatásában specialista. Előjegyzéseket e lap kiadóhivatalába kér.

Vincelléri
állást keres 1922. január 1-vel belépésre vincellériskolát végzett egyén, ki hosszabb ideig nagyobb szőlőtelepet működtött, 27 évi gyakorlattal bír, szőlőművelést, borkezelést és gyümölcskereszéletet szakszerűen érti. Cím megvátható e lap kiadóhivatalában.

Értesítés! Tisztelettel értesítem a nagyérdemü közönséget, hogy Czellidomlakon, a Sági-utca Sági bán 151. szám alatt mindenféle nyersbor kikészítését elvállalom. Ugyintén készítek férfi, női és gyermekcipőt a legkisebb számgig, javításokat elvállalok Weber Henrik, tinár és cipész-mester.

Felhívás! A Kemesesaljai Önségélyző mőkön f. évi november hóban nyílja meg XI. (3 éves) évtársulatát. Egy üzletössz 50 fillér.

Kölcsonőket nyíjt ócsó kamatlab mellett költezvenyre, mely kölcsönök a hűbőfúztéskék törlesztendők. Minden üzletössz után 50 fillér beiratasi díj fizetendő ézszyrszemlendei-korra. Üzletössz a Kemesesaljai Körszand. Hitelbank Részvényársaság czellidomlakai üzleti helyiségekben, az üzlet órákban jegyezhetők. Ugyanott töl, bűtörös, étel, bűllet-é birtostasok vetetnek fel. Dollarak és idegen pénzök a legjobb napi áron váltatnak be.

Üzletmegnyitás. Tisztelettel értesítem Czellidomlakon és vidéken n. e. közönséget, hogy Czellidomlakon a Sági-utcaban (Takaos szűler-ter-lee ház) kádar-üzletet nyitottam. Készítek új önkéretet, amit a legkisebbből a legnagyobb méretig. Javításokat elvégzek. Szakudasomnál fogva a pinc-kezelést teljes megleg-dsere végeztem. — Szives pártfogást kérve, kiváló tisztelettel

Heideklor Jozsef, kádar.
Egy jóhírnékű Örvendő, 50 év óta fennálló

lakatos üzlet
teljesen felszerelve azonnal, jutányos áron eladó. — Cím a kiadóhivatalban.

A Kemesesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czellidomlak

Elfogad betéteket takarékpénztári könyvecskékre és folyószámlára. Leszámlált váltókat, utalványokat és más hitelpapírokat, előlegeket és kölcsönöket ad értékpapírokra és más kézirálóra

Önsöket ad telektönyvvezelt házakra, vesz mindenféle külföldi pénzeket és azok eladását követeli

Eladó lakatos-szerszám.
Alsóság, Vall-utca 237. szám alatt furógép, labori tűz-, és többféle lakatos-szerszám azonnal eladó.

Schwarze festőművész

ajánlja magát a ma divatos elcfantosóni- ra festelt miniatür- portrék festésére. Készít szines rajzokat, aquarell és olaj portrékat. Megkeresések e lap kiadóhivatalába kéretnek.

DOLLÁRT
és más idegen pénzeket a legmagasabb ártíolyamon vásárol a Kemesesaljai Karékénstár Czellidomlak

Desszák, lécelt és építőtűt wagon-telekben azonnal szállíthatok. Czellidomlak, Deak-u. 5.
Ugyanitt tűzfűtő is kapható.

Modern ebédió
berendezés kemény lából, azor ivűl egyes butordarabok azonnal eladó. Schwarze fe-tömf-veszueli Oslílyaszegényfán, a Lőszertelepen.

Bárkinél magasabb árat fizetek
Buzáért, Rozsért, Arpáért, Zabért.
Kisebb és nagyobb tételeket átveszek. Ajánlatok e lap kiadóhivatalába kéretnek.

Szobafestő-üzlet.
Tisztelettel értesítem Czellidomlakon és vidéken n. e. közönséget, hogy Czellidomlakon, Dómszki utca 5. számú házban:

szobafestő
üzletet rendeztem be. Elvállalom új épületek, valamint egyes szobák festését, cimletést, mázolását és minden a szobafestő szakba vágó javítását. Iztécs, modern munkámmal óhajtom nagybecsűl megrendelőim pártfogását megnyerni, amelyet kérve vagyok kiváló tisztelettel

Lalics Mihán, festő.
Egy darab szabadonfutó

kerékpár
teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. Cím megvátható a kiadóhivatalban.

Eladó ház.
Czellidomlakon két szobás ház, a szükségés mellék-helyiségekkel, szép kerttel azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.